

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Хачатрян Олеси Александровна на тему «Стратегические направления изменения требований к качеству человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования в условиях постиндустриальной экономики»

Инновационное развитие современной экономики России невозможно без повышения качества человеческого капитала, формирование и накопление которого происходит в системе образования. Кроме того, модернизационные процессы, происходящие в указанной сфере предъявляют новые требования как качеству человеческого капитала учителей и преподавателей, так и к механизму его оценки и управления. Именно отсутствием методологических подходов к оценке качества человеческого капитала педагогических работников, опирающихся на учет требований к нему со стороны участников образовательного процесса и учитывающих их динамику, обуславливается актуальность выбранной темы.

В автореферате определена цель научного исследования, заключающаяся в теоретическом обосновании и разработке методических рекомендаций по оценке компонентов, определяющих качество человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования, связанного с условиями постиндустриального общества и потребностями модернизации экономики. Для достижения цели, автором были определены и решены задачи теоретического, аналитического и методического характера.

Новые научные положения и выводы достаточно обоснованы и апробированы на конференциях и в публикациях.

Особого внимания заслуживает разработанная автором система требований к качеству человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования, являющаяся методологической основой для

оценки качества человеческого капитала учителей школ и преподавателей учреждений профессионального образования.

В качестве замечания следует отметить, что в автореферате автору следовало бы раскрыть механизм определения балловых значений по показателям, отражающим качество человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования (стр.20-21).

В целом же после ознакомления с авторефератом можно сделать вывод о теоретической и практической значимости диссертационной работы Хачатрян О.А. на тему «Стратегические направления изменения требований к качеству человеческого капитала работников сферы общего и профессионального образования в условиях постиндустриальной экономики» и ее соответствии требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, предъявляемых ВАК России к кандидатским диссертациям. Соискатель Хачатрян Олеся Александровна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 - Экономическая теория.

Фамилия: Караева

Имя: Екатерина

Отчество: Николаевна

Ученая степень, звание: кандидат экономических наук

Место работы, должность: РАНХиГС Орловский филиал, доцент кафедры менеджмента и государственного управления

Контактные данные

Почтовый адрес: 302028, г. Орел, Бульвар Победы, д. 5а

телефон: 8-953-618-07-43

e-mail: e_e_n@rambler.ru



13.10.2015г